
Kaj piše v mesečni informaciji?
Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo

je za izvršni svet pripravil poročilo s tem naslo-
vom katerega namen je spremljanje aktualnih
dogajanj in dosežkov v občini na področju gospo-
darstva. Številke sicer ne povedo vsega, so pa
zanimive.

Znani so že podatki o mednarodni menjavi za
območje naše občine v preteklem letu. Po podat-
kih narodne banke je bil tako lani izvoz večji za
18,8 odstotka, konvertibilni izvoz pa je desegel
indeks rasti 127,1. Skupno smo uvozili za 16,5
odstotka več, pri čemer pa strukturi največ uvoza
odpade na reprodukcijski material (68,8 od-
stotka).

Sicer pa smo lani več izvozili v države v razvoju
(11,5 odstotka), v države Sev manj (39,3 odstot-
ka) in prav tako nekoliko manj v razviti svet (41,9
odstotka). V skladu s sprejetim programom ukre-
pov za razbremenjevanje gospodarstva je ZIS
v februarju ukinil takse na vsa plačila v tujino.

Zvezne takse na blagovna plačila do tujine so
ukinjena v višini 12 odstotkov, takse na vsa plačila
na neblagovni osnovi pa v višini 17 odstotkov.
Velja zapisati, da novi zunanjetrgovinski zakoni
obejato veliko sprememb tudi na področju obrti.

Januarska rast industrijske proizvodnje v Slo-
veniji je bila večja za 7 odstotkov v primerjavi
z januarjem lani. Komite razpolaga s podatki 22
večjih industrijskih organizacij. V desetih izmed
teh je januarska proizvodnja manjša kot lani,
v ostalih je večja, največji skok pa so dosegli v DO
Emona IPKO. Zaskrbljujoč je občuten padec pro-
izvodnje v primerjavi z lanskim januarjem v DO
Zmaga (indeks 56). DO KIP (indeks 44), DO
Tiskarna Ljubljana (indeks 61), DO Mercator
Konditor (indeks 72) in DO Igo (indeks 77).
Oskrbljenost z domačimi in uvoženimi surovinami
je v večini OZD dobra, le v DO Emona IPKO je
stanje kritično pri uvoženih surovinah. In še nekaj
novosti. DO KIP se bo junija preselila na novo
lokacijo v Ivančni gorici, kjer bodo proizvodnjo
precej povečali. V DO Tiskarna Ljubljana so bili
doseženi na področju komerciale pozitivni premi-
ki in so na dobri poti, da se vključijo v izvoznike.
Zaradi reorganizacije SGP Grosuplje v enovito
delovno organizacijo, posluje dosedaj TOZD
Gradbeni polizdelki od 1. januarja kot obrat.

Odkup mleka v tem januarju zaostaja za lan-
skim razen na območju KZ Velike Lašče, kjer je

odkup večji. V prireji mleka pa sicer lahko priča-
kujemo v pomladanskih mesecih nižji odkup zara-
di slabše krme kot posledica lasnke suše. Odkup
klavne govedi je zaenkrat še preko pogodb s kme-
tijsko zadrugo ugoden. Razen na višinskih kmeti-
jah letos ni več regresa za mineralno gnojilo za
prodano govedo, zato bodo rejci iskali prosti,
ugodnejši trg in pričakovati je manjši prosti odkup
preko zadrug.

Kaj je novega na področju družbenih dejavno-
sti? Med investicijami velja omeniti zaključek del
na objektih iz programa tretjega samoprispevka,
pri čemer velja omeniti, da je še vedno v večini
primerov zgrajenih iz vseh treh samoprispevkov
nerešeno zemljiškoknjižno stanje. Nadaljujejo se
dela s pripravo dokumentacije in komunlano ure-
janje zemljišča za Mladinski dom Malči Belič.
V teku so tudi priprave za sanacijo in nadzidavo
objekta OŠ Velike Lašče. Še vedno pa ni pridob-
ljeno zemljišče za Centralno tehniško knjižnico.
V teku je usklajevanje interesa za zavarovanje
dela objekta Kunstlerjeve kovačije in prostorskih
potreb investitorja. Ob znanem dejstvu, da pri-
manjkuje v SIS družbenih dejavnosti najmanj 20
odstotkov sredstev, se programi SIS še posebej
skrbno pripravijo upoštevajoč možnosti krčenja
programov.

Na področju stanovanjskega gospodarstva se
nadaljuje gradnja v družbeno usmerjeni stano-
vanjski gradnji v soseskah VS 1/3 in VS 1/4 Galje-
vica in v soseski VS 2/7 Murgle. Od večjih objek-
tov pa potekajo dela na prenovi Ziherlove 38 (55
stanovanj).

Tudi na komunalnem področju je precej novo-
sti. Izdana so uporabna dovoljenja za: plinsko
kotlarno objektov Cesta na Brdo, Iskra Horjul za
obrat galvanike ter za čistilno napravo v Iskri
Horjul. Opravljeni so bili že tehnični pregledi za
plinovod po Cesti na Brdo od Jamnikarjeve do
Glinščice in po cesti II. v Rožni dolini do križišča
s Cesto XVII, povezovali LO KV daljnovod Kar-
lovica Bičevje, zračevodni omrežji - Turjaška,
Jadranska, odsek Aškerčeva, Hajdrihova s prik-
ljučki, notranja instalacija zemeljskega plina v Ili-
rija-Vedrog, toplotna postaja Zavoda za slepo in
slabovidno mladino, rekonstrukcije kotlovnice
v ZVD Partizan Trnovo ter plinovodno omrežje
po Predjamski in Jamnikarjevi cesti ter Cesti XXI
v Rožni dolini.


